

దీపోత్సవం.. దివ్యతేజం



- కాల్య బుగ్గలో లక్ష దీపోత్సవం
- ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే కాటసాని దంపతులు
- ఆలయ ముఖ ద్వారాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే
- దీప కాంతులతో వెలిగిన బుగ్గ రామేశ్వర క్షేత్రం

ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : కార్తీక మాసంలో వెలిగే ప్రతి ప్రతిమ మంగళ ప్రదం అంటారు. అదే ఒకే చోట వెలు గుల ఉత్సవం జరిగితే వేలాది మంది ఒకేచోట చేరి దీపాలు వెలిగిస్తే అది లక్ష **మిగతా 2లో**

స్వామి అమ్మవార్లకు కళ్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

సూర్య

కర్నూలు | నంద్యాల

శనివారం 09 | డిసెంబర్ 2023

పేజీలు 8

యధేచ్ఛగా

అక్రమ ఇసుక రవాణా

- రాత్రి సమయంలో పోలీస్ స్టేషన్ ముందే తరలింపు
- నిద్రావస్థలో సంబంధిత అధికారులు

ట్రాక్టర్లలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక

హాలహర్విమేజర్ న్యూస్: హాలహర్వి మండలంలో అక్రమ ఇసుక రవాణా జోరందుకుంది. పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా అక్రమ ఇసుకనువేదావతి నదినుండి తోడేస్తున్నారు. హాలహర్వి మండలంలో జె.హాస్పల్లి, గూళ్ళం, బల్లూరు తదితర గ్రామాల నదీ పరివాహక ప్రాంతాల నుండి అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. పగలు పోలీసుల కళ్ళుగప్పి దొడ్డి దారిన తరలిస్తే రాత్రిళ్ళు మాత్రం పోలీస్ స్టేషన్ ముందే పదుల సంఖ్యలో తరలి

సూత్రం. సెట్ అధికారులు ప్రత్యేక దాడులు చేస్తున్నా కేవలం అక్రమ మద్యంపై మాత్రమే వారి దృష్టి ఉంది కాని ఇసుక తమకు సంబంధం లేనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. మండల కేంద్రానికి 3 కి.మీ దూరంలో చెక్ పోస్టు ఉన్నా ఇసుక రవాణా మాత్రం తగ్గడం లేదు. ఒక్క హాలహర్వి మండలంలోనే కాదు హాలగుండ మండలంలో మార్లమడికి రిచ్ నుండి కూడా ఇసుక అక్రమ రవాణా **మిగతా 2లో**

గడప గడపకు

అధికారమా.. అనధికారమా..!

- ◆ నంద్యాలలో ప్రోటోకాల్ వివాదం
- ◆ అధికార పిలుపుకు నోచుకోని ప్రతిపక్ష కౌన్సిలర్లు
- ◆ ప్రజాప్రతినిధులకు ఇచ్చే గౌరవం ఇదేనా..!
- ◆ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అధికార యంత్రాంగానికి చెక్
- ◆ అధికార పార్టీకి యంత్రాంగం స్వామి భక్తి..

మహబూబ్ వలి

పిచ్చి నాగార్జున

జైనాథి

చెరుకు శ్రీదేవి

జండే శ్యామ్ సుందర్ లాల్

నంద్యాల, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో : గడప గడపకు ప్రభుత్వ కార్యక్రమం కాస్త అధికార పార్టీ కార్యక్రమం పేరిట ప్రజా ప్రతినిధులను ప్రజల వద్దకు పంపుతుంది. ఎన్నికలు సమీపిస్తుండటంతో ఆయా వార్డులు, గ్రామాల్లో ప్రజా సమస్యలను గుర్తించడంతోపాటు ప్రభుత్వ పథకాల అభిని లభిస్తాయని తెలియ జేసింది. వేదికగా చేసుకుంది. నంద్యాలలో

గడప గడపకు ప్రభుత్వ కార్యక్రమం కాస్త అధికార పార్టీ కార్యక్రమం మంగా మారిపోయింది. ప్రజలతో ఎన్నుకోబడిన ప్రతిపక్ష కౌన్సిలర్లు అధికార యంత్రాంగం పిలుపుకు నోచుకోలేక పోతున్నారు. ప్రభుత్వం లక్ష్యం ఘనంగా కనిపిస్తుంటే అధికార యంత్రాంగం ప్రభుత్వ లక్ష్యానికి చెక్ పెడుతుంది. అధికార పార్టీ పై యంత్రాంగం

అధికారులు ప్రోటోకాల్ పాటించకుండా ప్రభుత్వ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నారు. ఆయా వార్డుల్లో, గ్రామాల్లో ప్రజా సమస్యలను అధికార పార్టీ చేతులెత్తినట్లుగా ప్రతిపక్షం ఆరోపిస్తుంది. నంద్యాలలో ప్రోటోకాల్ వివాదం తారా స్థాయికి చేరుకుంది. ప్రోటోకాల్ పాటించని అధికార యంత్రాంగంపై

జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసే ఆలోచన చేస్తున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలుస్తోంది. నంద్యాలలో దుమారం రేపుతున్న ప్రోటోకాల్ పై మేజర్ న్యూస్ అందిస్తున్న కథనం ఇది.. నంద్యాల నియోజకవర్గంలో గడప గడపకు ప్రభుత్వ కార్యక్రమం 190వ రోజుకు చేరుకుంది. ఎమ్మెల్యే శిల్పారవి **మిగతా 2లో**

అయ్యో పాపం పసిపాపం..

- ◆ కూల్ డ్రింక్ అనుకొని కుక్కల మందు తాగిన వైనం
- ◆ చిన్నారి పరిస్థితి విషమం, కర్నూలు ఆసుపత్రిలో చికిత్స

కుక్కల మందు తాగిన పల్లవి

గోనెగండ్ల, మేజర్ న్యూస్ : ఆభం శుభం తెలియని వయస్సు ఏదేళ్ల బాలిక, ఏదీ కూల్ డ్రింక్ కో ఏదీ ప్రాణం తీసే మందో తెలియదు. పాపం పసిపాపకూల్ డ్రింక్స్ ఆనుకొని కుక్కకు గాయాలు అయితే వాడే మందును తాగి ప్రాణం మీదకు తెచ్చు కున్న సంఘటన గోనెగండ్ల మండలం పెద్దమరివీడు గ్రామంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. బాలిక బంధువులు, గ్రామస్థులు తెలిపిన సమాచారం మేరకు పెద్దమరివీడు గ్రామంలో శివకేశవ్, రోషమ్మలను ముగ్గురు సం తానం అందులో పెద్దబిడ్డ పల్లవికి ఏదేళ్ల వయస్సు శుక్రవారం ఉదయం తల్లిదండ్రులు పనుల నిమిత్తం పొలంకు వెళ్లారు. ఇంట్లో అప్పు మాత్రమే ఉంది. అయితే ఇంట్లోని కుక్కకు దెబ్బ తగలడంతో గాయం మానేం దుకు మందు సీసా తీసుకు వచ్చారు. కుక్కకు మందు వేసిన తరువాత ఇంటి అరుగుపైనే కుక్క మందు సీసాను ఉంచారు. అప్పుడే ఆరుబయటి ఆడుకొని వచ్చిన పల్లవి కూల్ డ్రింక్ సీసాను పోలి ఉన్న మందు సీసాను చూసి కూల్ డ్రింక్ అని తాగింది. కొంది సేపటికి పల్లవి స్పృహ కోల్పోవడంతో దీన్ని గమనించిన అప్పటికే కేకలు వేయడంతో చుట్టు పక్కల వారు వచ్చి పల్లవి చేతిలో **మిగతా 2లో**

అర్ధాంతరంగా ఆగిపోయిన

అంగన్వాడీ భవనం

- అసంపూర్ణంగా అంగన్వాడీ భవన కేంద్రం..
- పట్టించుకోని పాలకులు, అధికారులు
- భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలని కోరుతున్న స్థానికులు, చిన్న పిల్లల తల్లిదండ్రులు

నిర్మాణ పనులు నిలిచిన అంగన్వాడీ కేంద్రం

పెద్దకడుబూరు మేజర్ న్యూస్ : పెద్దకడుబూరు మండల కేంద్రంలో స్థానిక ఎస్సీ కాలనీలో నెలకొల్పిన అంగన్వాడీ భవనం 8 ఏళ్లు గడుస్తున్నా నేటికీ అసంపూర్ణంగానే **మిగతా 2లో**

అయ్యో పాపం పసిపాప..

(మొదటిపేజి తరువాయి..)

కుక్కల మందు సీసా ఉండటంతో కుక్కల మందు తాగినట్లు గమనించి చికిత్స నిమిత్తం హుటాహుటిన ఎమ్మిగనూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడ పరస్థితి విషమం చదంతో వైద్యులు మెరుగైన వైద్యసేవల కోసం కర్నూలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకు వెళ్లమన్నారు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు కర్నూలు ఆసుపత్రికి తరలించారు. కుటుంబ సభ్యులు బోరున విలపిస్తున్నారు.

అర్ధాంతరంగా ఆగిపోయిన అంగన్వాడీ భవనం

(మొదటిపేజి తరువాయి..)

మిగిలిపోయిందని ఎస్సీ కాలనీవాసు లు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ భవనానికి రూ. 8లక్షలు పైగా నిధులు మంజూరు కాగా ఆ నిధులతోనే భవనం లింట్లో వరకు నిర్మాణం పనులు చేపట్టారని, భవన నిర్మాణానికి నిధులు కొరత వల్ల ఈ భవనం పనులు అర్ధాంతరంగా ఆగిపోయిందన్నారు. అంతేకాకుండా భవనాన్ని కొందరు మల విసర్జన చేయడం వల్ల భవనం చుట్టుపక్కల ఉన్న వారికి దుర్వాసన వెదజల్లుతోందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చెందుతున్నామని పలువురు వాపోతున్నారు. భవనం నిర్మాణం విషయం పై స్థానిక కాలనీ వాసులు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు దృష్టికి సమస్యను తెలియజేసిన ఫలితమం లేకపోయిందని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ జోక్యం కల్పించు కొని శిథిలావస్థకు చేరుకున్న అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణం పనులు చేపట్టి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సీ కాలనీవాసులు, అంగన్వాడీ పిల్లల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్తాం..

డోన్, మేజర్ న్యూస్: ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని మరింత తీసుకెళ్తుండుకు రైతులందరూ సిద్ధం కావాలని డివిఓ మోహన్ రావు, ఏడిఎ అశోక్ వర్మనరెడ్డిలు రైతులకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని ఎర్రగుంట్ల గ్రామంలో ఆర్గానిక్ ఫీల్డ్ డే ఏఓ. షశీ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎర్రగుంట్ల గ్రామంలో 49 మంది రైతులు 63 రకాలలో పూర్తిగా ప్రకృతి వ్యవసాయం చేశారని ప్రశంసించారు. 63 మంది రైతుల ధాన్యాన్ని బెంగుళూరులో పరిక్షించి అందులో ఎటువంటి రసాయన అవశేషాలు లేవని వీరందరికీ ఆర్గానిక్ సర్టిఫికేషన్ ప్రభుత్వం ద్వారా ఇస్తామన్నారు. రైతులు సొంతంగా కాని ఎఫ్పిఓ ద్వారా గాని ఎక్కడైనా మార్కెటింగ్ చేసుకోవచ్చన్నారు. కేవలం 49 మంది రైతులకు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి రైతులందరూ ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని అవలంబించి నేలను, ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించాలని పిలుపునిచ్చారు. రసాయన, పురుగు మందులు వాడకం ద్వారా భూమిలో ఉన్న పంటకు మేలు చేసే సూక్ష్మజీవులు మరియు మిత్ర పురుగులు చనిపోవడం వల్ల పంట దిగుబడి తగ్గుతుందన్నారు. అనంతరం ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది అవలంబిస్తున్న ఏటిఎం మోడల్ ను వారు సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అడ్వైజరీ బోర్డు చైర్మన్ చంద్రన్న, ఎఫ్పిఓ అధ్యక్షులు వెంకటరాముడు, ప్రకృతి వ్యవసాయ మాస్టర్ ట్రైనర్ లక్ష్మినారాయణ, రమాదేవి, ఎల్-1 ఆశోక్, ఫలికొండ, రంగమ్, తిరుమలి, రఘునాథయ్య, ఆర్బికే సిబ్బంది, ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది రైతులు పాల్గొన్నారు.



శివ గంగా భవాని అమ్మవారికి విశేష పూజలు

పాల్గొన్న తొమ్మిద్రు నాగేంద్ర కుమార్ సతీమణి సుప్రజ చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల జిల్లా చాగలమర్రి గ్రామంలో స్థానిక ముత్యాలపాడు బస్టాండ్ వెళ్ళే మార్గంలో శ్రీ శివ గంగా భవాని ఆలయంలో తొమ్మిద్రు నాగేంద్ర కుమార్ ధర్మపత్ని సుప్రజ గార్ల ఆధ్వర్యములో మహిళలు లలిత పారాయణం మరియు అమ్మవారికి చీర సారీ పెట్టారు. రామలక్ష్మి ఆధ్వర్యములో అమ్మవారికి విశేష పూజలు జరిపించారు. పూజారి కైవ వెంకట నరసింహ శాస్త్రి

(మొదటిపేజి తరువాయి..)

దీపోత్సవం అవుతుంది. కాల్యబుగ్గలో వెలసిన శ్రీ బుగ్గరా మేశ్వర స్వామి ఆలయ అవరణంలో లక్ష దీపోత్సవాన్ని శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కల్లె లక్ష్మీనారాయణ శర్మ, ఆలయ ఈవో ప్రసాద్, చైర్మన్ చెన్నారెడ్డిలు ఎమ్మెల్యే దంపతులకు స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



గడప గడపకు అధికారమా.. అనధికారమా..!

(మొదటిపేజి తరువాయి..)

నంద్యాల, గోస్పాడు మండలాల్లో గడప గడపకు ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నారు. కార్యక్రమం చివరి దశకు చేరుకుంది. నంద్యాల మున్సిపాలిటీలో 1, 21, 27, 34 వార్డుల్లో ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం పార్టీ కౌన్సిలర్లు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. 12వ వార్డులో స్వతంత్ర కౌన్సిలర్ ఖండే శ్యామ్ సుందర్ లాల్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. గడప గడపకు మన ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయా కౌన్సిలర్లకు అధికార పార్టీ నుంచి పిలుపు అందడం లేదు. ఆయా వార్డుల్లో ఆ పార్టీ ఇన్చార్జిలకు ప్రాతినిధ్యం లభిస్తుంది. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేయడంతోపాటు ప్రజా సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కారానికి మార్గం చూపించే కార్యక్రమం లక్ష్యం అధికారుల తీరుతో నీరుగారిపోతుంది. సాక్షాత్తు మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఇదే అంశాన్ని ప్రతిపక్ష కౌన్సిలర్లు లేవనెత్తినప్పుడు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మాబున్ని సా

సమాచారాన్ని కౌన్సిలర్లకు అందించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఆమె ఆదేశాలు బుట్టదాఖలు అయ్యాయి. ఆయా వార్డుల్లో ప్రజా సమస్యలపై అధికార పార్టీ చేతులేత్తేసినట్లుగా కనబడుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వదుతున్నారు. ఆయా వార్డుల్లో గ్రామాల్లో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం ప్రతి వార్డుకు రూ. 20 లక్షలు కేటాయించింది. ప్రజా సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారానికి వినియోగించాలని ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ఆదేశాలను జారీ చేసింది. ఆయా వార్డుల్లో కౌన్సిలర్లు లేకుండా ప్రభుత్వ కార్యక్రమం జరిగితే ప్రజా సమస్యలు ఎలా గుర్తిస్తారని ప్రతిపక్ష కౌన్సిలర్లు అరోపిస్తున్నారు. ప్రోటోకాల్ వివాదాన్ని ప్రతిపక్ష పార్టీ ఆయుధంగా మలుచుకునే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ప్రోటోకాల్ పాటించని అధికార యంత్రాంగంపై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసేందుకు కొందరు కౌన్సిలర్లు సిద్ధమవుతున్నారు.

యధేచ్ఛగా అక్రమ ఇసుక రావాణా..

(మొదటిపేజి తరువాయి..)

గతంలో ఇక్కడ అక్రమ ఇసుక రవాణాపై నాటి అడిషనల్ ఎస్పీ గౌతమిశాలిని దాడులు చేసి అరెస్టు చేశారు. కొత్తగా వచ్చిన జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణ కాంత్, సెట్ అడిషనల్ ఎస్పీలు పదవి చేపట్టిన నెలలో మాత్రం అన్ని చెక్పోస్టులను తనిఖీ చేసి వెళ్లారే తప్ప ఇంతవరకు మళ్ళీ చెక్పోస్టుకు వెళ్లిన దాఖలాలు లేవు. అక్రమ ఇసుక రావణా విషయమై గతంలో ఆలూరుకు చెందిన సి.ఐ.ను కూడా దడిలి చేసినా పోలీసులు మాత్రం కళ్ళు మూసుకొని అక్రమ ఇసుక రవాణాను పోత్రహిస్తున్నారు. ఇంతగా అక్రమంగా ఇసుక రవాణా జరుగుతుంటే అడ్డుకోవాల్సిన అధికారులు నిద్రావస్థలో ఉంటే అక్రమ దారులకు, అధికారులకు ఏమైనా భేరాలు ఉన్నాయో అని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా అక్రమ ఇసుక రవాణాపై దాడులు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఇసుక తరలింపుతో భూగర్భ జలాలు ఇంకిపోయాయి .. సిద్ధపు. జె. హాసన్లీ, గ్రామం : వేదావతి పరివాహక ప్రదేశాలలో అక్రమ ఇసుక రవాణాతో భూగర్భ జలాలు ఇంకిపోయాయని జె. హాసన్లీకి చెందిన రైతు సిద్ధపు వాపోయారు. అధికారులకు ఎన్ని మార్లు విన్నవించినా ప్రయోజనం లేదని రాత్రిపూట పచ్చని పొలాల్లో ఇసుకను తరలిస్తు పంటలను నాశనం చేస్తున్నారని వాపోయారు. అక్రమ దారులకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తుంది.. : హాహార్వి మండలంలో అక్రమంగా కర్కూలకు మద్యం, ఇసుక రవాణాను ప్రభుత్వం, అధికారులు ప్రోత్సహిస్తున్నారని సిపిఎం నాయకులు కృష్ణమూర్తి ఆరోపించారు. మండలంలో పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా పోలీస్ స్టేషన్ ల ముందు తరలిస్తున్నారని సెట్ అధికారులు రాత్రి పూట గస్తీ నిర్వహించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

క్రీడా స్పార్టిని కనబరచి జిల్లాకు పతకాలు తీసుకురావాలి

కర్నూలు స్పోర్ట్స్, మేజర్ న్యూస్ : క్రీడా స్పార్టిని కనబరచి రాష్ట్రస్థాయి లో జిల్లాకు మాటింగ్ బాల్ పోటీలలో జిల్లా క్రీడాకారులు పాల్గొని పతకాలు తీసుకురావాలని 26వ వార్డు కార్పొరేటర్ లక్ష్మీకాంతరెడ్డి, డిఎస్ డి. శ్రీనివాసులు అన్నారు. శుక్రవారం కర్నూలు ఔట్ డోర్ స్టేడియంలో రాష్ట్రస్థాయి మాటింగ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన జిల్లా క్రీడాకారులకు క్రీడదుస్తులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ లక్ష్మీకాంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ నెల 8నుంచి 10వతేదీ వరకు బాపట్ల జిల్లా మద్దూరులో జరిగే 42వ జూనియర్ రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో రాజించి జిల్లాకు మంచి పేరు తేవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా శాఖ అధికారి శ్రీనివాసులు, జిల్లా మాటింగ్ బాల్ సంఘం కార్యదర్శి ఈశ్వరనాయుడు, సాయి, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు మాదవి, దీప్తి, భరత్, సీనియర్ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడాకారులు అభినందిస్తున్న దృశ్యం



దీపోత్సవం.. దివ్యతేజం

పూలమాలతో సన్మానించారు. స్వామివారిని వివిధ రకాల పూలతో అలంకరించి పల్లకిలో ఆశీసులను చేసి మంగళ



వాయిద్యాలతో ఊరేగింపుగా కల్యాణ కట్టకు తీసుకొని వచ్చారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కల్లె లక్ష్మీనారాయణ శర్మ, కల్లె నరసింహ శర్మ ఆధ్వర్యంలో కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి, ఉమామహేశ్వరమ్మ దంపతుల చేత మహాన్యాస పుర్వాక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, గణపతి పూజ, స్వామి అమ్మవార్లకు కల్యాణోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిపించారు. అనంతరం సహస్రనామాపఠి, కుంకుమార్చన లు చేయిస్తూ.. భక్తుల చేత దీపాలు వెలిగించారు. లక్ష దీప కాంతులతో బుగ్గ రామేశ్వర క్షేత్రం విర సిలింది. లాస్య కూచిపూడి నాట్యమండలి, భగవతి కోలాటం వారిచే నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు కోలాటం, కూచిపూడి, శివతాండవం భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. నూతనంగా ఆలయ నిధులతో రూ. 8.60లక్షలతో నిర్మించిన ఆలయ ముఖ ద్వారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయభారతమ్మ, ప్రభాకర్ రెడ్డి, రంగనాథ్ గౌడ్, శివనాగప్రసాద్, సుధాకర్, చంద్ర, వెంక టేశ్వరులు, రాజారెడ్డి, సిఐ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫ్లోరోసిస్ వ్యాధిపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి వుండాలి

గడివేముల, మేజర్ న్యూస్: ఫ్లోరోసిస్ వ్యాధిపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి వుండాలని జిల్లా ఫ్లోరోసిస్ జిల్లా కౌన్సిలర్ సుధాకర్ అన్నారు.



ఫ్లోరోసిస్ వ్యాధి నష్టాలను వివరిస్తున్న దృశ్యం

పడుతుందన్నారు. రెండవది ఎముకలకు సంబంధించిన ఫ్లోరోసిస్ ఇది శరీరంలోని కీళ్లను దెబ్బతీస్తుంది, మెడ, వెన్నముక, చేతిలో భాగాలు గట్టిగా మారి కదలికను కోల్పోతారన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే జగనే సిఎం కావాలి

వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ మెట్టు వెంకటేశ్వరరాజ్



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మెట్టు వెంకటేశ్వరరాజ్

ప్యాబిలి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే మరోసారి వైయస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావాలని వ్యవసాయ సలహామండలి చైర్మన్ మెట్టు వెంకటేశ్వరరాజ్ అన్నారు.

పరిధిలో వైకాపా మండల అధ్యక్షులు బోరా మల్లికార్జునరెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ రంగమల్ల అధ్యక్షులు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు జగనే ఎందుకు సిఎం కావాలి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

రైతుల సమక్షంలో పొలాల సర్వేను నిర్వహించండి

జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి

గడివేముల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కొర్రపోలూరు గ్రామంలో శుక్రవారం జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి భూ పంపిణీకి సంబంధించిన పొలాలను పరిశీలించారు.



సర్వే రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న జాయింట్ కలెక్టర్

అదేించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొర్రపోలూరు గ్రామ సర్పంచ్ మూలింటి మాలిక్ బాష, డిఎస్ఓ వెంకట రమణ, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ గురునాథ్, సర్వేయర్లు, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బలిజ సంఘం నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

బనగానపల్లె రూరల్, న్యూస్: బనగానపల్లె పట్టణంలోని శ్రీ ఆంజనేయస్వామి దేవస్థానంలో శ్రీకృష్ణ దేవరాయ బలిజ సంఘం మండల కమిటీ అధ్యక్షులు 2024 నూతన క్యాలెండర్ లను ఆవిష్కరించారు.



క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న దృశ్యం

అధ్యక్షతన ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బనగానపల్లె ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి శ్రీకృష్ణదేవరాయ బలిజ సంఘం కులదీపకుడైన శ్రీకృష్ణదేవరాయల విగ్రహం ఏర్పాటుకు పెట్రోల్ బంకు కూడలి నందు ఏర్పాటుకు స్థలాన్ని కేటాయించారని తెలిపారు.

హాళగుండ, మేజర్ న్యూస్ : హాళగుండ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఓ విద్యార్థి మేలుకో భవిష్యత్తును కాపాడుకో అనే కార్యక్రమం శుక్రవారం టీడీపీ తాలూకా ఇన్ చార్జ్ కోట్ల సుజాతమ్మ, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులు నిర్వహించారు.

ఉన్నత పాఠశాలలో ఓ విద్యార్థి మేలుకో భవిష్యత్తును కాపాడుకో కార్యక్రమం

ఉద్యోగాలు లేక నిరుద్యోగులుగా మారారన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 120 మందికి పైగా నిరుద్యోగులు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడారని చెప్పారు. ఇదంతా జగన్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత జరిగిందని చెప్పారు.

పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఎన్ఎస్ఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు నాగరాజు, ఆలూరు తాలుకా అధ్యక్షుడు తలారి సిద్దప్ప, టీడీపీ యువ నాయకుడు తిక్కస్వామి, మైనాల్డీ నాయకుడు మహమ్మద్ ఆదం, మోయిన్, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ మండల కార్యదర్శి ర్షుల మల్లికార్జున, సురేశ్ శేఖర్, కార్తీక్, బాస్కర్, మంజునాథ్,



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న చిన్నహళ్ల శేషగిరి

రారావి సిద్ధా, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.



కొరింగ వేధింపులు భరించలేక చంపేశాడు

హత్యకేసులో ముద్దాయి అరెస్టు, రిమాండు

కోసిగి, మేజర్ న్యూస్: తన కుటుంబంలో మహిళలను కొరింగంగా వేధిస్తూ వెంటపడుతూ తనను రెచ్చగొట్టే వాక్యాలు చేయడం వల్లే మృతుడు నాగరాజును హంతకుడు చాప నాగిరెడ్డి అలియాస్ నాగరాజు అనే యువకుడు చంపివేయడం జరిగిందని సిబిఐ ప్రిషావలి తెలిపారు.



ముద్దాయిని అరెస్టుచేసిన పోలీసులు

కోసిగిలో సిబిఐ కార్యాలయంలో హత్యచేసిన ముద్దాయిని అరెస్టుచేసి రిమాండుకు తరలించడం జరిగింది. కోసిగి గ్రామానికి చెందిన జిల్లాదాకుల నాగరాజు అనే యువకుడిని నవంబర్ 30 తేదీన హత్యచేయడం తెలిసింది. హత్యజరిగి వారంరోజులు వరకు హంతకులు కొరకు పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు.



మృతిచెందిన ఎలిషా

ఆటో బోల్తా... వ్యక్తి మృతి

గడివేముల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బిలకలగూడూరు గ్రామానికి చెందిన మరికొందరు కలిసి అదే గ్రామానికి చెందిన కాటిపోగు రాజు ఆటోలో గొండాపని నిమిత్తం మునగాల గ్రామానికి శుక్రవారం ఉదయం వెళ్తుండగా గ్రంధివేముల గ్రామం వద్ద డ్రైవర్ కాటిపోగు రాజు అతి వేగంతో, అజాగ్రత్తతో ఆటో నడుపుతూ స్పీడు బ్రేకర్ వద్ద స్పీడును కంట్రోల్ చేసుకోలేక బ్రేక్ వేయడంతో ఆటో అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది.

మానవత్వం చాటుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ

బనగానపల్లె మేజర్, న్యూస్: బనగానపల్లె మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి మరొకరి తాను మానవత్వం గల మనిషిని నిరూపించు కున్నాడు.



క్షతగాత్రులను పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ

శుక్రవారంనాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి గుత్తి నుంచి బనగానపల్లెకు వస్తున్న మార్గంలో జోలాపురంమెట్ల సమీపంలో ఎదురెదురుగా వస్తున్న కార్లు డీకొనడంతో వారికి గాయాల కాగా వారిని పరామర్శించి క్షతగాత్రులను తన సొంత వాహనంలో బనగానపల్లె ప్రభుత్వసుపాత్రికి తరలించి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సూచించారు.

